

# 海外教育学院

## 督导简报

2023 年第 02 期

四川大学海外教育学院教学科编印

2023 年 9 月 15 日

### 海外教育学院举行 2023-2024 秋季学期督导工作布置会

2023 年 9 月 7 日中午，教学副院长雷莉组织学院督导组、各教研室主任及教学科，在学院五楼办公室召开了新学期督导工作布置会议。

会上，雷莉副院长对参加教学督导工作的退休教师表示感谢，并再次强调学校和学院对督导工作的重视以及该工作对教学的重要促进意义。她总结了上学期督导工作的情况，对本学期督导工作进行了部署，并指出本学期督导组不仅要评价老师，还要更多地关注学生的反应，发挥好督导工作的促进作用，在督导中发现值得推广的优质课程。



随后，教学科刘念对本学期督导工作进行了具体分工安排。她介绍了今年学校对巡教工作的新要求以及该工作的重要性，并与督导组老师一同确定了第一周巡教工作的人员安排。刘念指出，本学期需要听课的课程包括 78 门院内课和 12 门院外课，原则上要实现课程和教师的双重覆盖，希望听课老师们充分利用线下沟通的机会，与授课老师共同推进学院教学质量的提升。

督导专家们围绕如何更好地开展本学期督导工作进行了充分的交流。赵霞老师表示，从上学期的听课情况来看，老师们都非常认真负责，虽然是在线上教学但仍保证了师生的互动学习，这对于语言学习是非常必要的。既然本学期转入线下学习，督导老师就更有机会发挥好自己的作用，可以从听课者的视角更全面地分析掌握学生情况，为授课老师的课程内容提供参考。

会上，老师们还讨论分享了对本学期基层教学组织活动的建议，各教研室力求将本学期活动办出品质、办出特色、办出效果。